



PARTIDUL ROMÂNIA MARE

Str. Vasile Lascăr nr. 16, Sector 2, București

Tel. (Fax.) 021.314.93.69

E-mail: prm_central@yahoo.com

**Scrisoare Deschisă adresată socialistului Martin Schulz,
președintele Parlamentului European**

PSD - UN PARTID PUTRED DE CORUPT, CARE CALCĂ PE CADAVRE ȘI ÎNCEARCĂ SĂ FURE CASA COPIILOR MEI

Stimate domnule Martin Schulz,

am fost colegi, timp de 5 ani, în Parlamentul European. La încheierea mandatului meu, în mai 2014 (cînd am fost împiedicat să mai intru în PE, prin aranjamentul - blatul - dintre Victor Ponta și Traian Băsescu), ați avut amabilitatea să-mi trimiteți o scrisoare de mulțumire și de apreciere a activității mele. Am pus-o în ramă și o țin la vedere, în biroul meu de șef al publicațiilor „România Mare” și „Tricolorul”. De ce vă scriu? Pentru a vă semnala un abuz incalificabil săvîrșit de Partidul Democrației Sociale din România, membru al Internaționalei Socialiste, aflat la guvernare. În urma unor articole apărute în publicațiile mele, și care nu au fost scrise de mine, doi frunzași ai acestei formațiuni, pe nume Codrin Ștefănescu și Ana Birchall, m-au dat în judecată. Deși eu le-am oferit, în mod democratic, un Drept la Replică, aceștia au refuzat (?!). Prin tot felul de manevre dubioase, eu n-am fost înștiințat de cele două procese și le-am pierdut, prin lipsă de apărare. Menționez că PSD deține toate pîrghiile Puterii, în primul rînd Ministerul Justiției, Ministerul de Interne și Parchetul General, așa că orice nelegiuire e posibilă. Acum, fiecare dintre cei doi îmi cere despăgubiri uriașe - bani pe care un om integru, ca mine, nu-i are, mai ales pe aceste vremuri de criză. Urmarea? Amîndoi au recurs la serviciile unui Birou de Executori Judecătorești - Dobra, Coșereanu și Asociații (firmă apropiată de Mafia PSD) - care s-a făcut stăpîn pe casa de 4 camere, unde locuim eu și familia mea din 1990 și pînă acum, prin urmare de 25 de ani. Numai că această casă modestă NU este a mea, ci a uneia dintre fiicele mele, căreia i-am donat-o cu 5 ani în urmă (în 2010), înainte de orice proces. Mai mult decît atît, dar Legea a fost interpretată eronat de acești portărei, direct interesați să cîștige, și ei, o parte din sumă: nimeni nu se poate face stăpîn pe un bun care are un alt proprietar. Modificarea Legii a fost făcută cu mulți ani după ce eu i-am donat casa fiicei mele - e vorba, deci, de principiul ne-retroactivității Legii, de care aceste complicități mafioate NU au ținut cont. Prin urmare, în România condusă de social-democrați, pentru un articol de presă îți este aruncată în stradă familia (?!). Asta e protecția socială de care face atîta caz mișcarea socialistă europeană? Așa o fi și în Germania? Nu cred.

Domnule președinte, dacă acest PSD calcă pe cadavre în țara mea, măcar pe plan internațional să-i fie rușine. În eventualitatea că veți lăsa acest partid-manut, plin de pușcăriași sau de urmăriți penal, să taie și să spînzure în România, imaginea Internaționalei Socialiste va fi grav compromisă. Eu, unul, respect deciziile Justiției, mai ales că multe din legile actuale sînt și rodul muncii mele, de vicepreședinte al Senatului României - dar știți foarte bine cum merg lucrurile aici, într-o țară balcanică, unde se cere șpagă și în cimitir, și în saună - fie bani, fie tablouri, fie caltaboși, orătării și băutură, fie favoruri sexuale. E pentru prima oară cînd îmi dau seama că generosul proiect al Uniunii Europene, pe care l-am susținut cu putere (eu fiind decorat, în decembrie 2004, cu cea mai înaltă distincție a țării, Steaua României, pentru contribuția adusă la procesul de aderare) - va sări în aer de aici, din România, paralizată de metastaza corupției. Întregul act de Justiție din România Mafiotă e un uriaș fenomen de malpraxis. În concluzie, vă rog să folosiți autoritatea pe care o aveți și să stopați abuzurile de factură fascistă pe care așa-ziii socialiști din România le comit fără rușine. Totul pînă la copiii mei! Al dvs.

Dr. CORNELIU VADIM TUDOR,
Fost finalist al alegerilor prezidențiale din 2000
Membru al Academiei Mondiale
„Albert Schweitzer”,
Membru al Academiei Tiberine din Roma

București, 18 iunie 2015